cho| Z5F o7}

—_ =
1. U=1{1,2,3,4,5} 9| #2H A, B el tia}te] 5. olu stF 4 50 W F S ES Fofst SHIL 24
A-B={34}, B-A4={5}, A°nB°={1} & W, A8 ot st 27 W, BB A8 5 T
o, A A= ARk Zolsh shA2 39 Woleka g, o] ),
5B} ABg BT Holots sty B §elx
© {2} @ {3} ® {2,3) ot
@ {2,4} ® {2.3,4}
2. 7}:%4 Z0]7} 4cm , Al29] Zol7} 6em , =017}

6. AAYS U & F F2HE A, Bl tisted
U=AUB, A= {z|z% 409 &5},

A EOU HEo] At o] e g2

w

@)

B

ro
I
Ho

ek o 2 747k ol AL HAE et A-8HA
[eRxe] e ]' ]E EME]' —‘I‘E'T B:{.’L‘|x%25gg|]:_/l\‘}%]nﬂ,(AUBc) (ACUB)
RO HES Far ARgoto] A e o] 9140] A2 Tstolat
e R —l [e) .
HEe T o, 2t HEo et - =
@ 14 A @ 16 /A ® 20 A
@ 24 7 ® 28 7
7. UF 5 11011 ol tit dg o= &2 227
3. 4= o|AW e & F 7T 2 ot M A E O HMAL1x25+1x224+1x2+1x 10|t}
Ao 712 & 7 Alo]o] ALE X 1T
H H Al 5 ]’]4 T = T:I‘"O]'E]' @ @ﬁ‘ﬁﬂi 14"5]'141?3 250]1;]-'
® 28 o] 72 9] $Ah= ool
@ 9= Lpipo] Hojith,
® o] #HETH 1 A2 4 11001 (o) ©|H-
4. oF F U4 TAE B=A vEhd 227
8. n XHoR U 4= 300, ©] 43(,) <] 4 ¥ 2
@ 1103 <6 @ 1000(2) > 9 o, n o g5 -5tz
® 1111 < 13 @ 100119 > 18

® 101102 = 20

9. 11011 Bt} 22 A5 T 20 9 IHAA
“-stef2t.




10. ot& B7] 5 AP A2 2% F AU} 14. 72 5 £2A5255H o x b2 o|th. owf], a + b 9]

57] 20
Q 4 Hro} 22 2pd4=0] el @ 2 @ 3 ® 4 @ 5 ® 6

O

© Toheg T Ak A7 29

© 1 Hoh 33 2 Hop 242 Zd40] B
15. o] o2 el 4 1ab101(5) & 82 VFS
o] U2 & Fohefet.

® 79 v B

©® <= 30341 o YER Sl Aol By
@ 174 @ 27 ® 374
@ 474 ® 5 7Y
16. T 4= 29 x 70 x 13, 22 x 13° 9] HAFH]7}
2 x %132, a+b—c 9 g
11. 3¢ 4, B o diste] A= {3,7,9, 13, 15}, ©2 @3 ©4 @5 OF

ANB=1{3,13,15}, AUB={1,2,3,5,7,9, 11,
13, 15} & i, n(B) <] #t= Fato=t

17. & Ag
A={2a, a+6, 3a—1}, B={2a+1, a+2, 8} °l
st Ac B, BC AY ™, a9 3 F5tofeh
12. AAAT U = {z]zE 8 o]519] A5} o] =
24 A, B of tisted
B-—A={1,3},A-B=1{26,7},(AUB)° = {8}
o o, Het B =7
18. A& A={z|z=10xa+2, a=1, 3, 5,7, 9} °
D {1,3} @ {1,2,4) A, @4 52 B= 72 & Edshs FEHE]
N9
® {1,3,4} @ {1,2,4,5}
® {1,3,4,5} @ 2474 @ 2674 ® 2874
@ 3271 ® 36 78
13. 100 °J5}e] 2k FollAl 3 9 Hijg=o] 2|7t 5 9
L e e R = L 19. 39 ¢] 9] z}a]o] 22 Ls}ojat,




20. F A2 o] AA A, B o oA A =7 x q,
B=7x0b <4 W, A, B9 HFgr= 111y ol
F| AT = 7 x 101015 ©]th. A+B &
olFIM R Yetofet (|, A > B)

a, b ol igte] 2 x 5% x 110 9] 9F47} 12

21. & A4
ML ®, a+b 2 & 5tk

22. AAHT U = {a,b,¢,d,e} o] T FEHAG A, Bl
tiste] (AN B)C = {a, b, c},
(A-B)N(AUB®) ={c} 4 W, n(A - B) 9] &=
oozt

SH
H

23. I} U = {z|z <10, z= AAF} o & F2H
A B7t1%t. AnNB=o,AUB=U °|1, A 9
RE Aol ste 15 d o, Mg B o RE Y949

& ToteiEt.

24. oA o & Yehd o]8] A28 4 abede fghs S

Gehi B A 47} Hlea] etodat,

HUHU

25. 99 x & x 5 9] oF40] A7} 16747} w7 §I% 714
e o o] gk Foteler,




